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[Mo3aguHa Ha NCTPaXKyBaHETO

1.1 Llen Ha nctpaxysareTto

Llenta Ha oBa nctpaxysame 6elle ga ce nobujat penesBaHTHU nogaTtoum oA
MUCNEHLETO Ha rparfaHUTe BO BpCKa CO Npobnemmute Ha Kom ce oKycupa
Kamnawarta 3a 3acTtanyBambe u fobupamwe ,Pazbuctpn ce“: (1) oap>XmBoTO
KOPUCTEHE M 3allThTa Ha BOOHWUTE PEecypcu u (2) MHCMEKUUCKMOT Hag3op Bp3
NCKOPUCTYBaHETO CO MPUPOLHUTE PEcypcu (MUHEPASIHUTE CYPOBUHM, LUYMUTE,
noysnTe 1 BoauTe). Llenta Ha kamnamwaTta € Aa ce U3BPLUM NPOMEHa Ha BNagnHUTE
npoueaypu 1 NOAUTUKK BO OBME 06nacTu, Kako 1M Aa ce nogurHe CBECHOCTa Ha
rparaHuTe 3a oBue Npobnemu.

Co aHkeTaTa ce ondatuja gBa acnekra:

1. lNepuenumjata 3a QYHKUMOHMPAHETO HA jaBHUTE WHCTUTYUMU BO
ropeHaBefeHnTe obnactu, NPUMapHO MPEKy MUCnewaTa Ha rparaHuTe 3a
TPaHCMapeHTHOCTA, MHKITY3MBHOCTA U OTYETHOCTA Ha jaBHUTE UHCTUTYLIN.

2. CrtaBoBUTE Ha rpafaHnTe 3a KOHKPETHN MEPKM BO 061acTuTe 3a Kou Ke ce
cnpoBenyBa jaBHaTa Kamnarba (ynpaByBarbeTO CO BOAHUTE PECypcu W
NHCNEKUMCKMNOT HaA30p BP3 yrNpaByBate€TO CO MUHEPASIHUTE CYPOBUHM,
LUYMWTE, NOYBUTE W BOAUTE).

NcTparkyBameTo Gelle CnpoBEAEHO BO PaMKuUTE Ha MNPOeKTOT ,IloBp3u rm
TOYKMTE: NOAOOGPEHM MONUTMKM MPEKY rparaHCKO YYecTBO®, KOj ro peanusunpa
NHCTUTYTOT 32 KOMYHMKaUMCKK CTyauu, a e nogap>xaH of bputaHckata ambacapa
BO Ckonje.

1.2 LlenHa rpyna n BpeMeHcKa pamMka

LlenHata rpyna Ha aHketata 6ea rparaHuTe Ha Bo3pacT Hag 18 roguHw.
NcTpaxyBaneTo e cnpoBeneHo Bo nepuofot of 30 HoemBpu 0o 6 aekemspun 2020
rogvHa.

1.3 [OnszajH Ha npawanHukK

NcTpaxyBameTo o cnpoBege areHumjata L Muparo“.  [NMpawanHukoT
cogpxewe 19 npawarka KoM Ce opHeCcyBaa Ha CTaBOBUTE BO BpCKa CO
yrnpaByBaHeTO CO BOOHUTE PECYPCU U MHCMEKUMCKMOT HAA30p BP3 yrNpaByBaHe€TO
CO MNPUPOAHUTE pecypcu 1 7 npawara 3a AemMorpaCcKitTe KapakTeEpPUCTUKN Ha
ncnnTaHnunTe.

1.4 [On3ajH Ha NpUMEpPOK

3a nortpebute Ha aHketara, MHparo“ u13paboTu  HaumoHaneH
penpe3eHTaTVBEH MPYMEPOK CO KOPUCTEHE Ha CTpaTUdUKyBaH MOBEKECTENEH
npumMepok. [peTcTaBHMUMTE Ha UuenHata rpyna ce pobuja Co nomMow Ha
MeTogonorvja 3a AsojHa pamMka (PUKCHM 1M MOBWUAHM NNHUM) 3a TenedOHCKO
Kpenpare npumepouu. OQHOCOT Ha UHTEPBjya CNPOBEAEHN Ha (OMKCHA 1 MOBWTHA
nmHuja 6ewe 70 / 30.
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Pesnve

Bo 0BOj Aen ce onuLiaHy rnaBHUTe Haoay Ko ce A0BMEHN CO UCTPaXKYBaHETO
3a CTABOBMTE Ha rpafaHUTe BO BPCKa CO YMNpaByBaheTO CO BOAHWTE PEecypcu 1
MHCMEKLVICKMOT Haa3op Bp3 yrnpaByBaeTO CO NPUPOAHUTE pecypcu. Haoaute ce
NpeseHTVpaH crnopen, BKYMHUTE OAroBOpPW, a BO 3aBWCHOCT Of pes3yntatuTe
Npes3eHTVPaHn ce 1 OApeaeH Haoam 3a pacnpegentara no non. KnyyHn Haogm ce
cnepHuTe:

e Bo opHOC Ha MHpOpPMMpaHOCTa 3a ynpaByBakeTO CO BoOpaTa/BOOHUTE
pecypcu of CTpaHa Ha jaBHUTE WHCTUTYUUM pobueHo e peka 64% of
NUCMUTAHULNTE HE ce MHopMMpaHn (BOOMLITO U MasiKy WHAOPMUPaHK).
[Moronem npoueHT oA Mawkute ucnutaHuum (67%) He ce nHopMupaHu
cnopeneHo co ncnutTaHn4kmTe (62 %).

e 4% op vcnutaHuuuTe usjasune gexka éune Bkiy4eHn BO jaBHU TPUOUHM 1 4%
O4 UCMUTaAHUUMTE Yy4ecTByBasie BO paboTHM rpynu BO BPCKa CO BOAHMUTE
pecypcu. Hajronemmnot pgen op ucnvtaHuumte (89%) ce usjacHun pgeka
BOOMLUTO He 6uN BKIyYeH BO OOJIYKUTE 3a ynpaByBare CO BOfaTa/BOOHUTE
pecypcu.

e OproeBopute Ha npalakeTo 3a 33[0BOJSICTBO Of paboTata Ha jaBHUTE
NHCTUTYLM KOW yrpasyBaaTt Co BOAaTa/BOOHUTE PECYPCU, NMOKabKyBaaT Aeka
nonoBuHa op wucnutaHnumute (46%) He ce 3agoBONHU (BOOMWITO He ce
3a[0BOSIHN N He3agosonHW). Bo ogHoc Ha pacnpepgen6ara no non mma
NOrosieM MnPOLEHT Ha HEe3adoBOSHM UCMUTaHUUY of mawku non (50%)
CMopeAEHO co ncnutaHndkute (42 %).

e [locTom BUCOK cCTeneH Ha HeuHdopmMupaHocT (72%) BO OOHOC Ha
NHOPMMPAHOCTa 3a MHCMEKUUCKUTE HaA30pW Ha >KMBOTHATa cpeguHa.
Peayntatute nokaxkyBaaT Aeka NOBUCOKMOT CTEMEH Ha HEMHOPMUPAHOCT €
NoBeKe MU3pasdeH Kaj ucnutaHnumMte of Mawku non (74%) cnopepeHo co
ncnntaHnykute (70%).

e 63% op ncnUTaHWUMTE He Cce 3a[0BOJSIHU (BOOMLUTO HE Ce 3a00BOSHU U
HEe3aOoBOMHN) Of paboTata Ha WHCNEKUUCKUTE CNyXOM 3a >XMBOTHA
cpeguHa. Ce 3abenexyBa norosieM NPOLEHT Ha HE33Q0BOJHM UCMUTAHULMN
oA mawkm non (69 %) cnopeneHo co ncnutaHnydkmte (57 %).

e lIma B1UCOK NpoLEeHT Ha ncnmtannumTe (94 %) ko cMeTaar geka e BaXKHO
(B2>XHO, MHOIY BaX>KHO U UCKYYMUTENIHO BaXKHO) Aa Ce BPLUM NOCTOjaHO
cnepferbe Ha NOBPLUMHCKNTE 1 NOA3EMHUTE BOOM.

e 60% op ncnutaHMUUTE ja OLeHyBaaT Bogarta 3a nere Bo OnLTUHAaTa BO Koja
XKMBEAT KaKO KBa/IMTETHA (KBAIMTETHA, MHOMY KBAIMTETHA M UCKITYYUTESNHO
KBanMTeTHA). 53% 04 CMUTAHNLUMTE KOW >XXnBeaT BO pypasiHn obnactu (53 %)
ja oueHyBaaT Bogarta 3a HaBoAHYBah€ BO OMLUTUHATA BO KOja >XMBeaT Kako
KBa/IMTETHA (KBAIMTETHA, MHOIY KBa/IMTETHA U UCKIYYUTENHO KBa/IMTETHA).
Ima noronem npoueHT Ha ucnutannykm (56 %) og pypanHute obnactu Kou ja
OLeHWne Bofarta 3a HaBOL4HYBahEe Kako KBa/IMTETHA HACMPOTWN OAroBopuUTe
Ha mawwkunTe ncnutannum (50%) og pypanHute obnacTu.

e [loBeke og nonosuHa og ucnutaHuute (57 %) He ce nHdopMmmnpaHn (BOOMLTO
He ce MHOPMMPaHN 1 ManKy MHOPMMPaHN) 3a KBASIMTETOT Ha BodaTa BO
orwTHaTa BO Koja XuBear.

e Hajronem 3aragysBay Ha Bogute BO MakegoHuja ce rpafanute (42%),
npepaboTyBaykaTa uHgyctpuja (33%) n pyoapckute kanaumuteTn (10%). 10%
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Of UCMUTaHULWTE CMEeTaaT feKa 1 rpafaHuTe 1 nHgyctpujara ce Hajronemm
3aragysayu.

Moronem pen op wucnutaHuute (79%) cmeTa geka He ce KasHysaaT
3aragysa4unTe (BOOMLUTO HE CEe KasHyBaaT 1 YecTonaTu He ce KasdHyBaar). Bo
OAHOC Ha pacnpepgenbarta no MoJs, MawKuUTe UCIUTAHUUUTE BO MOrosieM
NPOLEHT CMeTaaT AeKa He ce KadHyBaar 3aragysadyunte (82%) cnopeneHo co
NCNUTaHNYNTE Of XXEHCKU non (76%).

IMa MHOry BUCOK NPOLEHT Ha ncnutaHum (92%) Kon cmeTaaTt geka e BaXkKHO
(BXKHO, MHOIy BaXKHO W MCKIYYUTENHO BaXKHO) Aa CE Hanpasu Karactap
(peructap, patabasa) Ha KOPUCHULM 1 3aragyBa4n Ha BOAW.

Momanky og, nonosuHa of, ucnutaHnumte (45%) cmeTtaar geka He ce jaBHU
nocTanknTe (BOOMLUTO HE Ce jaBHN U HEe Ce jaBHW) 3a n3gaBare Ha 403BOMN
3a Bagere MNecoK, Yakan W KamMeH Of KopuTtata u bperoBute Ha
NOBpPLUMHCKMTE BOoau. Maxkute BO MOrosiemM MPOLEHT CMEeTaaT feka He ce
jaBHU (47 %) cnopeneHo co »xeHnTe (44 %).

62% op ucnUTaHUUMUTE CMeTaaT geka CTOpUTENUTE Ha gena uckon 6e3
003B0J1a UM HECOOOBETEH MCKONM Ha NECOK, Yakasl U KaMeH He Ce KasHyBaaT
(BOONLUTO He Ce Ka3HyBaaT 1 YecTonaTtu He ce KasHyBsaar). VicnutaHnumTe op,
MaLLK1 Mo BO NOrofieM NpoLueHT (66 %) cnopeneHo co ncnutaHnydkute (58 %)
CMeTaaT feka He Ce KasHyBaaT CTOpuUTeNnuUTe Ha gena mnckon 6e3 gossona
NN HECOOOBETEH MCKOM Ha NECOK, YaKasn N KaMeH.

Kako HeratuBHu nocrneguuy Of HeENerasHoTo M MNPEKYMEPHOTO BafeHe
NecoK, KameH 1 4akan ce HasegeHu nonnasute (63%), eposuvjata Ha
3emjywiteto (50%) 1 nojaBata Ha noazemHn Boau (35 %).

"onem pen op ucnntannumTe (82%) ce HemaaT BKIy4eHO BO UHMLMjaTUBa BO
BpCKa CO KBanuMTETOT Ha Bofarta, NPOTUB 3aragyBarke Ha BOQOTEUMTE Y
OKONMMHaTa 1 3a UHMUMjaTUBM NOBP3aHM CO UCKOM Ha MECOK, KaMEH 1 Yakan
ofn BopgHuTe Koputa. 11% op wcnuTaHMuMTE Ce MMaaTr BKIyYEHO BO
MHMUMjaTMBa 3a KBa/MTETOT Ha Bopgata, 9% ce vmaar BKIYy4EeHO BO
NHMUMjaTMBa NPOTUB 3arafyBare Ha BOOOTELMUTE N OKOMMHATA CO OTnagHu
Boan 1 2% of UCNUTaHNLMTE Ce UmaaT BKIy4EHO BO MHMLMjaTUBa NoBp3aHa
CO WCKOM Ha NEeCOK, KaMEH 1 Yakasn Of BOOHUTE KopuTa.

Ncnvtanmuute (Ko He 6une BKIyYeHW BO WHUUMATUBK) Kako rfaBHU
NPUYMHK 3a HEBKJTyYyBahe BO UHMLMjaTUBM 3a BO4A, NPOTVB 3arafgyBare Ha
BOAA WM UCKONM Ha NECOK, KaMEH 1 Yakan of, BOOHWTE KopuTa ri HaBeyBaar:
HemareTo BpemMe (25%) 1 NOCTOEHE COMHEHNE AeKa UCXOOOT CEKaKo Ke
6upe HeratmeeH (25%d).

Ncnntanmumnte (Kkou 6une BKITyYeHN BO UHMLMATUBM) KaKO FNaBHU NPUYMHA
MM HaBepgyBaaT: NMYHO 3abenexxane npobnem (838%), umano NogHecyBare
6aparbe unm neTnumja oo jaBHa MHCTUTyumja (27 %) nnm nNoBrK 3a TEPEHCKa
akumja Ha rparanmn (18%).

MonoBuHa opf, ncnutannumte (48%,) 6u KopucTtene (BepojaTHO 6u KopucTene
n pednHNTMBHO 61 KOPUCTENE) OHMAjH anivkaumja 3a npujaByBame Ha
3aragyBarbe Ha XMBOTHA cpeaunHa. 49% of ncnutaHnykuTe 6u ja kopuctene
annnkauypmjata, gogeka nak 47 % og MmalknuTe ncnutaHmumTe 6m ja kopucrtene
annvkaupjara.
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Pesyntatn

Bo nenot koj cnegn Ke 6uaat npukaxkaHu pesyntaTute 3a CeKoe npailarbe.
PesyntaTtnte ce npukaxkaHn Ha BKYNHO HMBO W pacrnpepenHy rno nosn. [lokpaj Toa
Ke brae NnpuKaxkaH 1 NPMMEPOKOT.

1.5 Pesyntaty 3a CTaBOBM Crpema YrnpaByBakeTO CO BOOHUTE PEecypcu U
MHCMEKLVCKMOT Ha30p BP3 YrNpaByBareTO CO NMPUPOAHNTE Pecypcu

padmkoH 1: A1. Konky cmeTaTte geka cte nHhopMmnpaHin 3a ynpaByBaHeTO CO
BOOATa/BOOHNTE PECYPCU Of, CTPaHa Ha jaBHUTE MHCTUTYLMM Ha ckana og 1 0o 5, kage
wTto 1 3Haum ,.Boonwto He cTe uHopmmpaHn®, a 5 3Haun ,lNoTnonHo ce HpopmupaHn“?
EneH ogroeop - %

s
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m Boommro He cTe HHpOpMHpaHH = Maiky cte HHpOpMHUpaHH
B J[oHekazie cTe HHQOpPMUPaHH MHory HHpOopMHUpaHH
® [TotnoHO cTe HHpOpPMHpaHH He 3nae / Ox6uBa 1a oAroBopu

MpadukoH 2: A1. Konky cmeTaTte geka cTe MHpopMmMpaHu 3a ynpaByBaHeTO CO
BOAATa/BOOHNTE PECYPCU Of CTPaHa Ha jaBHNTE MHCTUTYLUMKN Ha ckana og 1 0o 5, kape
wTo 1 3Haun ,,Boonwito He cTe uHdopmmpaHn®, a 5 aHaun ,lNoTnonHo ce nHpopmupaHn“?
EneH ogrosop - MNMpocek




(62%).
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Op pesyntatnTte npouanerysa aeka okony aAse TPeTUHN (64 %) ncnutaHnumre
He ce WHpopMUPaHN (BOOMWITO U ManKy WHGOPMUPaHK) 3a YynpaByBaHeTo CO
BOAATa/BOAHUTE PECYPCU Of, CTPaHa Ha jaBHUTE MHCTUTYLMK. [loronem npoueHT of
MalKnTe ucnutaHnum (67%) He ce MHOPMUPaHN CNOPEAEHO CO UCTIUTAHUYKUTE

MpacpmkoHn 3: A2. [lanu jaBHUTE MHCTUTYLI B OBO3MOXXINE Jocera aa braete BKITy4HN
BO OAYKWTE 3a yrnpaByBake CO BOOATa/BOAHUTE PECYPCU NPeKy (noBeke oarosopn)? - %
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Opn rpadmkoHOT ce rnega geka MHO3UHCTBOTO of, ucnutannumte (89%) ce
N3jacHUIO [eKa BOOMWTO He Ouo BKIyYEHO BO OAJTYKUTE 3a YrpaByBare CO
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Bofgarta/BogHuTe pecypci. 4% of, CnuTaHnumTe 6une BKIyYEHN BO jaBHUN/TPUOUHN
n 4% yyecTByBasie BO pabOTHN MPynin BO BPCKa CO BOAHUTE PECYPCHU.

MpacmkoH 4: A3. Konky cTe 3a00BOMHM of, paboTaTa Ha jaBHUTE UHCTUTYLMK KON
ynpasyBaat CO Bogata/BoAHnTe pecypcu Ha ckana og 1 go 5 (1 3Haum ,,Boonwto He cTe
3agoBonHK®, a 5 3Haum geka cte LMeknyuuTtenHo 3aposonHn®)? EgeH ogrosop - %

100% 4 5
90% 7 7
30% 11 11 11
70%
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40%
30%
20%
10% 24 i 20
0%
Bkynnao n=1100 Mamku n=550 Kenckn n=550
® Boonmro He cTe 3a0BOIHI ® HezagoBomHN
B 3a10BOJHI MHory 3a10BOJHH
B VcKIy4YHuTeTHO 3aJ0BOJTHI He 3nae / On6uBa ga oIroBopH

MpacmkoH 5: A3. Konky cTe 3a00BOMHM of, paboTara Ha jaBHUTE UHCTUTYLMN KON
yrnpaByBaaT Co Bogarta/BogHuTe pecypcu Ha ckana og 1 oo 5 (1 sHa4um ,,Boonwto He cTe
3agoBoNnHN®, a 5 3HaumM geka cre ,VcknyuntenHo 3agoBonHn)? EneH ogrosop —

Mpocek
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AHanusara nokaxxysa [eKa CKOpO MofoBMHa of, ucnutaHmumute (46%) He ce
3a[10BOMHN (BOOMLUTO HE CE 3a40BOJSIHN M HE3AO0BOSHM) O paboTara Ha jaBHUTE
NHCTUTYLMN KOW ynpasyBaaT CO BOoAaTa/BOOHUTE pecypcu. Vima noronem npoueHT
Ha He3a4o0BOIHU UCMUTaHMUM of, mawky non (50%) cnopegeHo Co UCMUTaHNYKUTE
(42%).

pacdhukoH 6: Ad. Konky cTe MHhopMUpaHn 3a MHCMNEKLUNCKUTE HAO30pW Ha XXUBOTHaTa
cpenyHa Ha ckana og, 1 0o 5, kage wro 1 3Ha4ym ,,Boonwto He cTe nHdopmmpann®, a 5
3Haun ,[loTnosHo cte uHdopmnpanmn ? EneH ogrosop - %

100% ‘ * 6| i

90% 6
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m Boommro He cTe HHpOpMHpaHH ® Manky cte HHpOpMHUpaHH
B J[oHekazie cTe HHQOpPMUPaHH MHory HHpOopMHUpaHH
® [TotnoHO cTe HHpOpPMHpaHH He 3nae / Ox6uBa 1a oAroBopu

MpacurkoH 7: A4. Konky cTe MHopMUpaHn 3a MHCNEKLUMCKUTE HAA30PpU Ha XXMBOTHATA
cpegyHa Ha ckana og, 1 oo 5, kage wro 1 3Ha4m ,,Boonwto He cTe nHdopmmpann®, a 5
3Hauun ,[loTnonHo cte uHdhopmmpaHn“? EgeH ogroeop — Npocek
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Bo ogHoOC Ha MHopMUpaHoCcTa 3a UHCMEKLMCKATE HAA30pWU Ha XXMBOTHAaTa
cpeovHa, pesyntaTuTe MOKaxKyBaaT [geka MOCTOM BWCOK CTEMNeH Ha
HenHdopMMpaHocT (72%). MoBMCOKMOT CTeneH Ha HEMHMOPMUPAHOCT € MoBeKe
n3paseH Kaj ncnutaHnumMTe of Malukm non (74%) cnopeneHo CO UCMUTAHUYKUTE
(70%). 9% op ncnutaHuumTe He ogrosopue Ha osa npawarse (11% >XeHcKn non v
7% maLuKku non).

MpacmkoH 8: A5. Konky cTe 3a00BOMHM of, paboTarta Ha MHCMEKUMCKUTE Cny>kbn 3a
)KMBOTHA cpearHa Ha ckana og 1 oo 5, kage wro 1 3Haum ,.Boonwto He CTe 3agoBOSHKY, a
5 3Haun geka cte ,VcknyuntenHo 3agosonHn“? EgeH ogrosop - %

100%
90% . 73 “3
80% 6
70%
60%
50% 26 =
40%
30%
20% 37
10%
0%
Bkynnao n=1100 Mamku n=550 Kenckn n=550
® Boonmro He cTe 3a0BOIHI HesanoBoman
B 3a10BOJHI MHory 3a10BOJHH
HckmyunTenHo 3a10BOTHA He 3nae / Ox6uBa 1a oAroBopu

MpacmkoH 9: A5. Konky cTe 3a00BOMHM of, paboTarta Ha MHCNEKUMCKUTE Cny>kbn 3a
XKMBOTHA cpeamHa Ha ckana of 1 go 5, kage wto 1 3Ha4m ,,Boonwto He cTe 3agoBoNHKY, a
5 3Haum peka cte JWMcknyduTtenHo 3aposonHn“? EneH ogroesop — MNpocek

10
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IIpocek
5.0

4.0

3.0

2.1
2.0
2.0 . 1.9 l
Bkynnao n=1100 Mamku n=550 Kencku n=550

Cnopen, HaoguTe OO WCTPaXKyBameTO, OKony nBe TpeTuHn (63%) opf
NUCMIUTAHULWTE He ce 3aQ0BOJHN (BOOMLLTO HE Ce 3ad0BOJSIHM U HE3aO0BOJHM) Of
paboTaTa Ha MHCMEKLMCKNTE CNy>xb1 3a XKMBOTHA cpeavHa. ima noronem npoueHT
Ha He3a40BOJIHU NCTIUTAHMLM of, MaLlKy non (69%) cnopeneHo Co NCMUTaHNYKUTE
(57 %).

MpacmkoH 10: A6. Cnopep, Bac, Konky e BaxkHO a ce BpLUM NOCTOjaHO Creaere Ha
NMOBPLLMHCKNTE N NOA3EMHUTE BOAW Ha ckana of 1 o 5, kage 1 3Haum geka ,,Boonwto He
€ BaxHO", a 5 geka e ,McknyuntenHo BaxxHo“? EneH ogrosop - %
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®E Boomuro He e BaXKHO = He e BaxHO
B BaxHO MHory BaKHO
B VCKIIyYHUTETHO BakKHO He 3nae / On6uBa ga oIroBopH

MpacmkoH 11: A6. Cnopep, Bac, Konky e BaxkHO Aa ce BpLUM NOCTOjaHo Creaere Ha
MOBPLUMHCKATE 1 MOA3EMHUTE BOAW Ha ckana of 1 0o 5, kage 1 3Ha4yum geka ,,BoonwTo He
€ BakHO", a 5 geka e ,McknydntenHo sakHo“? EneH ogroeop — MNpocek

11



A A Pasbuctpwu ce!

IIpocek
5.0

4.4 43

4.0

3.0

2.0

1.0
Bkynnao n=1100 Mamku n=550 Kencku n=550

MHory ronem npoueHT opf, ncnutaHnumte (94%) cmeTaaT geka e BaKHO
(BXKHO, MHOIY Ba>KHO N UCKJTYYUTENHO Ba>KHO) Aa Ce BPLUM NOCTOjaHO CleaeHe Ha
NOBPLUNHCKUTE U NOA3EMHUTE BOOWN.

MpadhukoH 12: A7. Ke Be 3amonam Aa ro OLeHUTe KBaITETOT Ha BOAATA 3a MieHe BO
onwiTyHaTa BO Koja >uBeeTe Ha ckana og, 1 oo 5, kage 1 3Ha4m geka ,,Boonwto He e
kBanuTeTHa®, a 5 geka e ,VicknyuutenHo kBanuteTHa®. EneH ogrosop - %

100%
90%
18

80%
70% 17
60%
50%
40%
30%
20%
10% 19 18
0%
Bkynnao n=1100 Mamku n=550 Kenckn n=550
® Boommro He € KBaIUTEeTHA ® He e xBaquTeTHA
B KBanureTHa MHory kBanurTeHa
B VcKIy4YHuTeTHO KBaIUTEHA He 3nae / On6uBa ga oIroBopH

MpacmkoH 13: A7. Ke Be 3amonam Ja ro oLeHUTe KBAIMTETOT Ha BoAaTa 3a Nuetbe BO
orLwTHHaTa BO Koja >uBeeTe Ha ckana of 1 oo 5, kage 1 3Haum geka ,.Boonwto He e
KBaMTeTHA", a 5 geka e McknydntenHo keanutetHa®. EgeH ogroeop — Npocek

12
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IIpocek
5.0

4.0

3.0 29

29 2.9
2.0 I I
1.0
Bkynnao n=1100 Mamku n=550 Kencku n=550

Pesyntatute nokaxxysaar geka 60% of ncnmtaHuumTe ja oueHyBaat Bogara
3a nuere BO OMNWTMHATA BO KOja XXMBEAT Kako KBannTeTHa (KBa/IMTETHA, MHOry
KBaJINTETHA W UCKITYYUTENHO KBASINTETHA).

MpacumkoH 14: A8. [JokosKy CTe 3ano3HaTn, OLEeHETE Mo KBaNIMTETOT Ha Bogara 3a
HaBOOHyBaHe BO OMNLTUHATA BO KOja XXUBeeTe, Ha ckana of 1 0o 5, kage 1 3Ha4m geka
,BOMWTO He € kBanuTeTHa", a 5 geka e ,VicknyuutenHo keanuteTHa®. EaeH ogrosop
(McnnuatHuum kom »xuseat BO pypasHn obnacTu - npawane [03.) - %

100%
90% 15 15 16
80% - o -
70% 10 8
60%
50%
40%
30%
20%
10% 15 16 15
0%
Bkynnao n=440 Mamku n=232  /Kenckn n=208
® Boommro He € KBaIUTEeTHA ® He e xBaquTeTHA
B KBanureTHa MHory kBanurTeHa
B cKIy4nTeTHO KBaJUTeHA He 3nae / Ox6uBa 1a oAroBopu

'pacbmkoH 15: A8. [lokonky CTe 3ano3HaTti, OLEHETE Mo KBaNUTETOT Ha BoJaTta 3a
HaBOOHyBaHe BO OMNLWTUHATA BO KOja XXUBEETE, Ha ckana of 1 0o 5, kage 1 3Ha4m geka
»BOMLUTO He e KBanMTeTHA®, a 5 geka e Mckny4nuTenHo ksanuteTHa®. EgeH ogrosop
(McnuuatHuum Kom >kmeear Bo pypasiHi obnacTtu - npawware [13.) — Npocek

13
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IIpocek
5.0
4.0
29
3.0 2.8
2.0
1.0

Bkynao n=440 Mamxku n=232 Kenckn n=208

Hap, nonosuHa og ncnmtaHuumTe (53 %) Bo pypanHute obnacTtu ja oueHysBaaT
BOAaTa 3a HaBOOHyBawe BO OMNWTUHATA BO KOja >XMBEAaT Kako KBa/MTETHA
(KkBaNUTETHA, MHOTY KBa/IMTETHA W WCKIYYMTENHO KBanuTeTHa). Vma noronem
NPOLEHT Ha ncnutaHudkn (56%) Kon ja oueHune Bogata 3a HaBOOHYBaHE Kako
KBaJIMTETHA HAcCNpOTW OAroBopuTe Ha Mawkute ucnutanuum (50%) og pypanHute
obnactn. 15% op vcnuTaHMuMTE Of, pypanHu obnactu pane ogroBop Ha oBa
npawarse (15% oa mawwkun non n 16% opf, >xeHcKn non).

Mpacmkon 16: A9. Cnopep, Bac, konky cTe nHopmMmmpaHmi 3a KBaIMTETOT Ha BogaTa BO
onwTuHaTa BO Koja »ueeeTe? KopucTtete ckana og 1 o 5, kage wto 1 3Haym ,.Boonwto
He cTe nHopmmpanHn®, a 5 sHa4m ,[loTnonHo cte nHpopmmpann“? EgeH ogroesop - %

100%
80% 13 13 13
70%
60%
50%
40%
30%
20% 41 37
10%
0%
Bkynnao n=1100 Mamku n=550 Kenckn n=550
m Boommro He cTe HHpOpMHpaHH = Maiky cte HHpOpMHUpaHH
B J[oHekazie cTe HHQOpPMUPaHH MHory HHpOopMHUpaHH
® [TotnoHO cTe HHpOpPMHpaHH He 3nae / Ox6uBa 1a oAroBopu

MpadukoH 17: A9. Cnopeg Bac, konky cTe nHopmMmpaHn 3a KBaJIMTETOT Ha Bofarta BO
onwTuHaTa BO Koja »uBeeTe? Kopuctete ckana og 1 oo 5, kage wto 1 3Haum ,,Boonwto

14
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He cTe nHdopmMmpaHn®, a 5 3Haum ,lloTnonHo cte nHpopmmpaHn“? EgeH ogrosop —

MNpocek

IIpocek
5.0
4.0
3.0

24 24

2.0
1.0

Bkynno n=1100 Mamkn n=550 Kenckn n=550

Pesyntatnte nokaxxysBaart geka Hag, nonosuHa og ucnmtaHumTte (57 %) He ce
NHpOPMMPaHN (BOOMWITO HE Ce WHPOPMUPaHU U Masky WHMOPMUPaHK) 3a
KBa/IMTETOT Ha BoAaTa BO OnwITMHATa BO Koja XKMBEar.

MpacmkoH 18: A10. Cnopep Bac, Koj e Hajronem 3aragysady Ha Bogute BO MakegoHumja?
EneH ogroeop - %

100
90
80
70
60
40 33 3631
30
20 I 10 9l 10 oll L
10
\ A B L
I'paranute Ipepad. Pynapcku IToeke Jpyro He 3Hae /
HHAyCTpHja KamamuTeTH 3aragyBaun  (IL[eBKH. Opn6uea f1a
(T'pararn, KoMDaHHH) OXATOBOPH
HunyctpHja)

H BkynHo n=1100 Mamku n=550 ®Kencku n=550

Cnopen, MUCNEHETO Ha UCTIMTAHULWTE, HAjrofieM 3aragyBad Ha BOOUTE BO
MakepoHuja ce rparannTte (42%), a notoa cnegu npepaboTyBaykara nHaycTpuja
(33%) n pypapckute kanaumtetn (10%). 10% opf ncnuTaHMuuTe cMeTaaT Aaeka u
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rparaHiTe W uHOycTpujata ce Hajronemu 3aragysBadn. [loronem npoueHT Ha
ncnutaHnykm (43%) cmeTaar geka rparaHuTe ce Hajronem 3aragyBad crnopeneHo co
mMaxxute (40%). Maxkute BO noronem npoueHT (36%) cmeTaart geka nHgyctpvjara e
Hajronem 3aragysay criopefeHo co >keHuTte (31%). 4% op ncnuTaHMuuTe Ha gane
OAroBOP Ha OBa npaluare.

padukoH 19: A11. Konky cmeTaTe feka ce ka3HyBaar 3arafyBadvte Ha BoguTe
Ha ckana og 1 oo 5 kage 1 3Ha4m ,,BoonwiTo He ce Ka3HyBaaTt®, a 5 3Haun geka
,CeKorall ce Ka3HyBaar" kora numa TakoB ciyyaj? Egen ogrosop - %

5

100% 5
90% i ﬁ
80%

70% 21
60%
50%
40%
30%
20%
10%
0%
Brynnao n=1100 Mamgku n=550 KeHckn n=550
®m BoommrTo He ce Ka3HyBaar YecTomarH He ce Ka3HyBaar
B [ToHekorami ce Ka3HyBaar YecTomarH ce Ka3HyBaat
® Cexorari ce Ka3HyBaar He 3nae / On6uBa 1a oaroBopu

MpadmkoH 20: A11. Konky cmeTaTe feka ce Ka3HyBaar 3arafysBavmTte Ha BoguTe
Ha ckana og 1 0o 5, kage 1 3Haum ,,Boonwito He ce KasHyBaaT", a 5 3Ha4n geka
,CEeKorall ce KasHyBaar" kora nma TakoB cny4yaj? EneH ogrosop — Npocek

IIpocek
5.0
4.0
3.0
2.0 6 s 17

. L

Bkynnao n=1100 Mamku n=550 Kencku n=550
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Hajronem pen op wvcnutaHuute (79%) cmeTaaT geka He ce KasHysaar
3aragyBa4mTe (BOOMLITO HE Ce KadHyBaaT U YecTonaTtun He ce KasHyeaar). Malukute
NCMUTaHNLM BO MOrOMEM MPOLEHT CMeTaaT [eKa He Ce KadHyBaaT 3aragyBaynte
(82%) cnopeneHo Co UCnUTaHU4YUTE o, XXeHCKM non (76 %).

MpacmkoH 21: A12. Konky e BaXXHO Aa ce Hanpasu Katactap (peructap, garabasa) Ha
KOPUCHMLM 1 3aradyBaydn Ha Boau Ha ckana og 1 o 5, kage 1 3Ha4um geka ,,Boonwto He e
BaXXHO", a 5 geka e , VicknyuntenHo BaxxHo“? EaeH oagrosop - %

100%
90%
80%
70%
60%

50%

30%

20%

0% 2 2 2
Bkynnao n=1100 Mamku n=550 Kenckn n=550

®E Boomuro He e BaXKHO = He e BaxHO
B BaxHO MHory BaKHO
B VCKIIyYHUTETHO BakKHO He 3nae / On6uBa ga oIroBopH

MpadhmkoH 22: A12. Konky e BaXXHO [a Ce Hanpasu KatacTap (permctap, garabasa) Ha
KOPVCHMUM 1 3aragyBa4un Ha Boauy Ha ckana og, 1 oo 5, kage 1 3Haum geka ,,BoonwTo He e
BaXXHO", a 5 pgeka e ,McknyuntenHo BaxxHo“? EpeH ogrosop — MNMpocek

IIpocek
5.0

4.2 4.2 4.1
4.0
3.0
2.0
1.0

Bkynnao n=1100 Mamku n=550 Kencku n=550
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MHO3MHCTBOTO mMcnutaHum (92%) cmeTaar fgeka € BaKHO (BaKHO, MHOry
Ba)KHO M NCKITYYUTENTHO BaXXHO) Aa Ce Hanpasu KatacTap (perucrap, gatabasa) Ha
KOPWCHMLM 1 3aragyBayn Ha BOAMW.

MpadukoH 23: A13. Kornky ce jaBHM NocTanknTe 3a nsgasake Ha 0O3BOSM 32 Bafere
NeCcoK, Yakan n KaMeH of koputata u 6perosnTe Ha NOBPLUMHCKUTE BOAM Ha ckana og 1 go
5, kage 1 3Ha4m ,,Boonwto He ce jaBHK®, a 5 ,[loTnonHo jaBHN“? EpeH oprosop - %

100%
90% 30
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%
0%
Bkynnao n=1100 Mamku n=550 Kenckn n=550
B BOOMIITO He Ce JaBHH ® He ce jaBHH
B J[oHekajie ce JaBHU JaBHH ce
¥ [ToTIoIHO jaBHH He 3nae / On6uBa ga oIroBopH

MpadukoH 24: A13. Konky ce jaBHM NOCTanknTe 3a nsgasame Ha 0O3BOSY 3a Bafere
MecoK, Yakan 1 KaMeH o KoputaTa 1 6peroBuTe Ha NOBPLUMHCKUTE BOAW Ha ckana og 1 oo
5, kage 1 3Haun ,BoonwiTo He ce jaBHu®, a 5 ,[lotnonHo jasHn“? EgeH ogrosop — MNpocek

IIpocek
5.0

4.0

3.0

22 22

2.0

1.0
Bkynnao n=1100 Mamku n=550 Kencku n=550
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O,D,FOBOpI/ITe Ha npawakbeTo 3a jaBHOCTa Ha NocTankute 3a n3gaBame Ha
JO3BOJIN 3a Bafere MNeCOK, 4HYakall N KaMeH OO Koputarta W 6peI'OBVITe Ha
NOBPLUNHCKUTE BOOW, NMOKaxKyBaaT AekKa NnomMasiky of rnojiosmHa on ncnntaHnyuTe

(45%) cmeTaaT geka He ce jaBHU NoCcTankuTe (BOOMLUTO HE Ce jaBHU U He Ce jaBHW).

MaykuTe BO Moronem MNpPoOLEHT CMeTaaT feka He ce jaBHu (47 %) cnopemeHo co

xeHute (44 %).

MpachmkoH 25: A14.Cnopep, Bac, konky ce kasHyBaaT OHME KOV UCKOMnyBaaT 6e3 4o3sona
WM HECOOOBETEH NCKOM Ha MECcOK, Yakan u KaMmeH Ha ckana og, 1 go 5, kage wrto 1 3Hauun
»BOOMLUTO He ce KasHyBaaT"“, a 5 3Haum geka ,,Cekorall ce KagHyBaaT" Kora nMma TakoB
cnyyaj? Enen ogrosop - %

Bkynnao n=1100 Mamku n=550 Kenckn n=550

® BoommTo He ce Ka3HyBaar YecTomaru He ce Ka3HyBaaT
B [ToHekorarn ce Ka3HyBaar YecTomaru ce Ka3HyBaar
Cexkorarll ce Ka3HyBaar He 3nae / On6uBa Ja OATOBOPH

MpadukoH 26: A14.Cnopep Bac, konky ce ka3HyBaaT OHWE KOU UckonysaaT 6e3 4o3BoSa
W HECOOBETEH NCKONM Ha MEeCcOokK, Yakan 1 KameH Ha ckana o, 1 go 5, kage wto 1 3Ha4m
,BOOMLUTO He ce KasHyBaaT”, a 5 3Haum geka ,,Cekorall ce kagHyBaaT" Kora nMma TakoB
cny4aj? EneH ogroeop — MNpocek
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IIpocek
5.0
4.0
3.0
2.0 1.8 1.8 1.9
1.0

Bkynnao n=1100 Mamku n=550 Kencku n=550

Okony aBe TPeTMHN of, ncnutaHuumTe (62%) cmeTtaar aeka CTopuTenuTe Ha
gena nckon 6e3 4o3sona namM HeCOOABETEH MCKOM Ha MECOK, Yakasn U KaMeH He ce
KasHyBaaT (BOOMLUTO HE Ce KadHyBaaT 1 YeCcTonaTtu He ce KasHyBaar). Vicnutannumre
O4 MaLUKK NMos BO MOrosiemM npoueHT (66%) cnopeneHo co ucnutaHndkmte (58 %)
CMeTaaT [eKka He Ce KasHyBaaT CTopuTennTe Ha gena muckon 6e3 [ossona wunm
HECOOABETEH NCKOM Ha NeCOoK, Yakasn 1 KaMeH.

MpacmkoH 27: A15.Cnopepg Bac, Kon ce HeraTvBeHVTe Nocneguum og, HenerasHoTo u
NPeKyMepHO BafieHhe NECOK, kameH 1 Yakan? MNoeeke ogrosopu- %
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[Oee TpetnHn op wucntaHuumte (63%) cmeTaar peka nonnasute ce
HeraTVBHN MOCNEAMUMN Of, HENErasHoTO N NPEeKYMEPHO Bafere MEeCOK, KameH U
yakan. Notoa cneam eposunja Ha 3emjuwTteto (50%) n nojasa Ha NOA3EMHM BOAU
(835%). lMoronem pen opg wvCcUTHULUMTE OO MalwwKu non (66%) cmetaat pgeka
nonnaBuTe ce HeraTUBHW NOCIEAMLM CNOPeAeHO co ncnutaHnykmTe (61%). CnuyHa
e cuTyaumjata co eposuja Ha 3emjuwteto (53% opf mawku non Hacnpotn 47 % op,
>KEHCKM non) 1 nojasa Ha noasemHn soamn (37% oa mawku non Hacnpotr 33% opf
>XeHckn non). 9% opf ucnUTaHuumMTe He pane ogroBop Ha osa npawarke (8% of
MaLku non n 10% of >XeHCKM non).

padukoH 28: A16. Janu gocera cTe npeB3emMarne Win cTe ce BKIyduse Bo nHuupjatuea
BO BPCKa CO... (noBeke oarosopn)? - %

100

82 8084
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50
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30
?g iy o 11, o
, I Bm m = _- _

Kpamureror Ha  IIpoTHB 3aragyBame lckoml Ha mecok., He cyM ce BKIyYHI
BOJIaTa Ha BONOTENIHTE H  KaMeH H YaKal O BO HHEIHA 01
OKOJIMHATa CO BOJTHHTE KOPHTA HaBe[leHHTe
OTIATHH BOIH

® Bkynuo n=1100 Mamku n=550 = Kencku n=550

AHanmnsata nokaxkysa feka Hajronem gen op ucnutaHmuute (82%) ce Hemaat
BKJ1y4EHO BO MHULUMjaT!Ba BO BPCKa CO KBaNUTETOT Ha BOAarta, NpOoTMB 3arafyBahe
Ha BOOOTELMTE U OKOJIMHATA 1 32 UHMLMjaTUBM NOBP3aHN CO UCKOM Ha NECOK, KaMeH
N Yakan of, BOOHUTE KopuTa. Pe3yntatute NokaxkyBaaTt geKka:

- 11% op ncnuTaHMuUTE Ce umMaaT BKJIy4EHO BO MHUUMjaTBa 3a KBaNUTETOT

Ha Bopgata. Of HMB, NoronemM NPoueHT ce of Mawku non (14%) cnopepeHo
co ucntannydkuTe (9%).

- 9% op vcnUTaHMuMTe Ce uMMaaT BK/yY4eHO BO WHMUMjaTMBa NPOTUB
3aragyBarbe Ha BOOOTeLMTe 1 OKoJIMHaTa co otnagHun soan. Og HaBegeHuTe,
NoronemM npoueHT ce ucnutaHn op mawkm non (11%) cnopemeHo co
ncnutaHndkuTe (7 %).

- 2% op ncnuTaHUUUTE Ce MmaaT BKIyYEHO BO MHMUMjaTMBa NOBp3aHa Co
MCKOMN Ha Mecok, KameH 1 4Yakan of sogHuTe koputa. Opg HuB 2% ce oA
mMaLukm non, a 3% ce nenutaHnyku (9%).
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MpachmkoH 29: A17.30WWTO He CTe NpeB3emMane nHnumjaTMBa Unmn He cTe ce BKy4nne?
Enen ogrosop (MicnutaHuum kon ogroBopune aeka He ce BKydune Ha npaware A16.) -%
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® BkynHo n=898 Mamku n=438 ® Kencku n=460

Kako rnaBHM NpuvynHK 32 HEBKJyYyBarbe BO MHULUMjaTVBU 3a BOAAQ, NPOTUB
3aragyBarbe Ha BOOa WM MCKOM Ha MEecoK, KaMeH M Yakan of, BOOHUTE KopuTa,
ncnuTaHnumTe (Ko He 6une BKIyYeHW) MM HaBedyBaaT HEMaHETO Bpeme (25%) u
NOCTOEHE COMHEHME OEKA HEMA NCXOA0T CEKaKOo Ke buae HeratuseH (25%). MNMokpa;
TOa ce HaBepgyBa 3agoBonuTenHa coctojéa (14 %), He3aMHTEPEeCUMPaHOCT 3a Temara
(13%), oTycTtBO Ha uHMUMjaTnBa (6%), HemHbopmupaHocT (5%) 1 o4eKkyBame Apyr
Aa nokpeHe mHuumjatrea (4%). 9% op venutaHuuuTe Ha gane ogroBop Ha oBa
npawarse (9% mawkn non n 8% n XKeHcKn non).

MpacmkoH 30: A18.30wWTo NpeB3emMaBTe MHMUMjaTUBA UK ce BKIy4nBTe? EqeH ogrosop
(Mcnntanuum kon ogrosopune geka ce Bkiyynne Ha npaware A16.) - %
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B BrynHo n=202 Mamku n=112  ®7Kencku n=90

On ppyra cTpaHa, nak, UCMUTaHULUTE KOW CE BKITydWNE HaBedyBaaT Oeka
KakO rnaBHW MPUYMHX MNopagun Kou ro crtopuie Toa 6une 3atoa LITO JINYHO
3abenexane npobnem (38%), nmano nogHecysare H6apare unm netTuumja oo jaBHa
NHCTUTYUMja (27%) vunn NoBUK 3a TepeHcKa akumja Ha rparann (18%). MNoronem
NPOLEHT Ha ucCnUTaHUUM opf Mawkn non (44%) nuyHo 3abenexane npobnem
cnopeneHo co ucnutannydkmute (80%). NcnntaHnykntTe BO MOrosieM MPOLEHT nak
(832%) ce nmaaT BKJIy4eEHO KOra ce nogHecysano Gaparbe unn netrumja oo jaBHa
MHCTUTYyUMja CMOPEQNEHO CO uCnuTaHuuuTe of Mawkm non (23%). 6% opf
ncnnTaHMUMTE He gane ogroBop Ha oa npawuame (6% maku non n 6% >XeHCKn
non).

MpadwmkoH 31: A19. Oann 6u KopucTene oHNajH anankauyja 3a npujaBysarbe Ha
3araflyBarbe Ha XXMBOTHa cpeavHa Ha ckana og 1 oo 5, kage 1 3Haum geka “OeHUTNBHO
He 6y kopucTene®, a 5 geka “HOedurHuTBHO 61U KopucTene“? EneH ogroeop - %
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Bkynnao n=1100 Mamku n=550 Kenckn n=550
B JlepuHUTHBHO He OH KOPHCTET = BepojaTHo He
B MoxeOu OH KOPUCTEN BepojarHo 61 KopucTen
B JlehHHUTHBHO OH KOpHCTET He 3nae / On6uBa ga oIroBopH

MpachmkoH 32: A19. Janu 6r kopucTene oHNajH annMkaumja 3a npujaByBame Ha
3aragyBare Ha XXMBOTHa cpeaviHa Ha ckana og 1 o 5, kage 1 3Haum geka “OeduHuTnBHO
He 6u kopucTene”, a 5 geka “OecdnHnTBHO 61 KopucTene“? EneH ogroeop — MNpocek

IIpocek
5.0

4.0

32 32

3.0

2.0

1.0
Bkynnao n=1100 Mamku n=550 Kencku n=550

padhnKOHOT nokKaxkyBa [eka CKOpO MonoBuHa of ncnutaHuumte (48%) 6w
kopucTtene (BepojaTHoO 6w KopucTene M JedUHUTUBHO OU KOPUCTENE) OHNAjH
ansvkauuvja 3a npujaByBarbe Ha 3aragyBarbe Ha XXMBOTHA cpegvHa. 49 % op
NUCMUTaHNYKNTE O ja KopucTene annukaumjata, popeka nak 47% op Mawkuite
ncnutaHnumTe 6u ja KopucTesne anavkaymjara.

1.6 [lpukas Ha NpuMepPOoKOT
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UHcTUTYT 3a

KOMYHUKaUUCKN CTYAUN PaBBMCTpM Cél

Ha cnepgHata Tabena e npukKaXaH MNPUMEPOKOT KOj € KOPWUCTEH BO
ncTpaxyBareTo. Bo Tabenata e npukaxaHa pacnpepgenbara criopef PervioH,
0651acT, ETHULMTET, MOJT 1 BO3PACT.

Tabena 1. HaunoHanHoO penpe3eHTaTuBEH NPUMEPOK

UcTok
CeBeponcTok
MenaroHnja
Monor
Ckonje
JyromcTtok
Jyrosanap
Bappap

PervoH N %
110 10%

99 9%

132 12%

165 15%

319 29%

88 8%

121 11%

66 6%

Oo6nact N %

Yp6aH 660 60%
Pypan 440 40%
ETHuuuTeT N %
MakepoHeu/ka 704 64%
AnbGaHeuw/ka 275 25%
Apyro 121 11%
Mon N %

Mauwuku 550 49.68%
XKeHcKun 550 50.32%
BospacT N %

18-29 286 26%
30-39 220 20%
40-49 209 19%
50-59 165 15%
60-69 154 14%
70+ 66 7%

BkynHo 1100 100%
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Hopatok

1.7 [pawanHuK Ha MakeOoHCKN ja3uK

WcTtpaxyBame Ha jaBHOTO MUC/iel€e 3a nepuenuuiTe n CTaBOBUTE Ha
rparaHuTe 3a ynpaByBake CO BOOHU PeCypCU U MHCMNEKLMCKU Haa30p

[o6po ytpo / Jobpo geH / Jobpa Beyep. MoeTo ume e ... n pabotam 3a MHgaro
areHumja 3a WUCTpaxyBake Ha nasapoT W jaBHOTO Mucnewe. Bo MOMeHTOB
CcnpoBedyBaMe UCTPaXKyBare 3a BaluMTe CTaBOBU U MUCIEHa 3a yrnpasyBake CO
BOOHW PECYPCU U NHCMEKLMCKIM HaA30p BP3 NprpogHn pecypcu. Jann nmate okony
10 MWH 3a ga oaroBopuTe Ha HEKONKY Mpawana? Bawwute oaroBopyn ce MHOry
Ba>kHM 3a Hac. CnTe 0aroBopu Ce aHOHUMHK, a NoJaToumTe Ke ce KopucTar camo
3a cTatucTudkn aHanusn. Hann Moxkeme fa 3anoyHemMe CO npailararta LOKOSKY
nmate 18 roguHn?

1. MNMon
a) Marukw
6) 2KeHcku

2. Koja e Bawarta Bo3pact? ----------- roavHu (Ce nuwysa To4YHaTa 6pojka Ha
rOAViHN)
1) Mop 18 - KPAJ

3. Kape xuBeete?
1) Bo ypbaHa cpeguHa (Bo rpapn)
2) Bo pypanHa cpegyHa (Ha cesno)

A1. Konky cmeTate geka cte MHpopMupaHin 3a yrnpaByBamheTO CO BofaTta/BOOHUTE
pecypcu o cTpaHa Ha jaBHUTE MHCTUTYUMU Ha cKana of, 1 oo 5, kage wto 1 3Ha4um
,BOOMNLUTO He CTe UHopMupaHn“ a 5 3Haum ,, NoTnonHo ce nHpopmmpann “? EneH
OArosop

1 — Boonwwto He cTe nHdopmMmmnpaHu

2 — Manky cte nHpopmmnpaHu

3 — [loHekapge cTe nHpopmMupaHu

4 — MHory nHdopmMmpaHu

5 - lNoTnonHo cTe HoPMUpPaHu

99) He 3Hae/ Opbuea ga ogrosopu [HE HATAJ]

A2. [Jann jaBHUTE WHCTUTYLMX BM OBO3MOXXWNE Aocera ga buaere BKIyYHU BO
OAJlYKUTE 3a ynpaByBare CO BOOATa/BOAHUTE PECYPCU NPEKY (MOBEKE 0ArOBOPM) ...
1) JaBHu TPNBMHN / ANCKYCUM
2) Y4ecTBO BO paboTHM rpynu
3) YBupg BO NNaHoBW 1 OpYr JOKYMEHTU
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4) [pemnosn n 3abeneLkn Ha NOANTUKA N 3aKOHW (MUCMEHN N
€NEKTPOHCKW)

5) [Hpyro (HaBeaw)
6) HwepHo opg HaBepeHuTe

A3. Konky cTe 3a00B0OSIHM oA, paboTaTa Ha jaBHUTE UHCTUTYLMM KOW yrnpaByBaaT Cco
Bodarta /BogHUTE pecypcun Ha ckana og 1 mo 5 1 3Haum “BoonwTto He cTte
3apoBonHN®, a 5 3Ha4m geka cte “VicknyuuTtenHo 3agosonHn“? EaeH ogroesop

1 — BoonwTo He cTe 3a00BOJTHN

2 — HesapoBonHu

3 — 3agoBonHu

4 — MHory 3ag0BOSHN

5 - Vlckny4nTenHo 3a0oBOSHU

99) He 3Hae/ Opgbusa ga ogrosopu [HE YATAJ]

A4. Kornky cTte nHopmMmmpaHn 3a MHCMEKUMCKIUTE Haa30py Ha XXMBOTHATa cpeamHa
Ha ckana og 1 o 5, kage wto 1 3Ha4ym ,,Boonwto He cTe nHopmmpaxn “a 5 3Haum
» 10TNOAHO CcTe nHopmupanu “? EneH ogrosop

1 — BoonwTo He cTe nHpopmupaHu

2 — Manky cte nHpopmmnpaHmu

3 — [oHeKapge cTe nHpopmMmmnpaHmu

4 — MHory nHopmupaHmu

5 - NoTnonHo cTe uHopMUpaHu

99) He 3Hae/ Opbuea ga ogrosopu [HE HATAJ]

A5. Kosky cTe 3a00BOSHU of paboTaTa Ha MHCMNEKUUCKUTE CRy>kKbu 3a >XMBOTHaA
cpeavHa Ha ckana og, 1 po 5 kage wto 1 3Ha4m “Boonwito He cTe 3a00BOnHKY, a 5
3Haun geka cte “VicknyuntenHo 3agoBonHn“? EgeH ogroBop

1 — BoonwTo He cTe 3a00BOHN

2 — HesagoBonHu

3 - 3apoBosHu

4 — MHory 3ag0BOSHN

5 - Vlckny4nTenHo 3a00BOHU

99) He 3Hae/ Opbuea ga ogrosopu [HE HATAJ]

A6. Cnopep Bac, KOJIKY € BaXXKHO Aa Ce BPLUM MNOCTOjaHO CNeAeHe Ha NOBPLLMHCKUTE
1 noasemMHuTe Boam Ha ckana on, 1 go 5, kape 1 3Ha4m geka “BoonwTo He € BaXXHO*
a 5 peka e “VicknyuntenHo BaxkHO“? EqeH ogrosop

1 — BoonwTo He e BaxxHO

2 — He e BaxxHO

3 —-BaxHo

4 — MHory Ba>kHO

5 — Nlckny4nTenHo BaXXHO

99) He 3Hae/ Opbuea ga ogrosopu [HE HATAJ]

A7. Ke Be 3amMofiam [ia ro oLeHUTe KBaIMTETOT Ha BOJATa 3a Nere BO ONLTHATA
BO KoOja uBeeTe Ha ckana og 1 go 5, kage 1 3Haum peka “Boonwto He €
kBanuTteTHa®, a 5 geka e “VicknyuntenHo ksanutetTHa". EqeH ogrosop

1 — BoonwTo He € KBaMTeTHa

2 — He e kBanuteTHa

3 - KeanuteTtHa
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4 — MHory KBanuTeHa
5 - NlcknyunTenHo KkeanuteHa
99) He 3Hae/ Opbuea ga ogrosopu [HE HATAJ]

Camo oHMe Kom oprosopwune co pypan Ha npaware [O3. A8. [okonky cTte
3ano3HaTu, OLEHETE Mo KBAJIMTETOT Ha BogaTta 3a HaBOAHYBare BO OMNLITMHATA BO
KOja >nBeeTe, Ha ckana og 1 oo 5, kage 1 3Haum geka “BonwTo He e KBanuTeTHa",
a 5 geka e “UicknyuntenHo keanuteTHa®. EqeH ogrosop

1 — BoonwTo He € KBanuTeTHa

2 — He e kBanuteTHa

3 - KeanuteTtHa

4 — MHory KeanuteHa

5 - VlcknyyuTtenHa ksanmteHa

99) He 3Hae/ Opbuea ga ogrosopu [HE HNTAJ]

A9. Cnopep Bac, KoMKy CTe MHPOPMUPaHN 3a KBaIMTETOT Ha BogaTa BO onwTMHaTa
BO Koja xunBeeTe? Kopuctete ckana og 1 0o 5, kage wro 1 3Ha4ym ,,Boonwito He cTe
NHopMnpaHn “ a 5 3Haun ,I1oTnoNHO cTe nHopmmpaHn “? EpeH ogroesop

1 — BoonwTo He cTe nHpopmmpaHmu

2 — Marnky cTe uHopmMunpaHu

3 — [loHeKkapge cTe nHopmMupaHn

4 — MHory nHpopmupaHmu

5 - lNoTnonHo cTe uHopMUpaHu

99) He 3Hae/ Opbuea ga ogrosopu [HE HATAJ]

A10. Cnopepg Bac, KOj e Hajronem 3aragyBad Ha Bogute BO MakepoHunja? EpeH
OLroBop
1) lparaHuTe
2) Pypapckn kanaumTetun
3) [MpepaboTyBayka nHOoycTpuja
4) [Opyr, Koj
99) He 3Hae/ Opbuea ga ogrosopu [HE HATAJ]

A11. Konky cmeTaTe geka ce KasHyBaar 3araflyBaynTe Ha BoauTe Ha ckana og 1 oo
5 kape 1 3Haum “BoonwTo He ce KasHyeBaat“, a 5 3Haum peka “Cekorawl ce
KasHyBaaT" Kora nma TakoB cny4aj? EneH ogrosop

1 — Boonwto He ce KasHyBaar

2 — YecTonatn He ce Ka3HyBaaT

3 — lNoHekoraw ce Ka3Hysaar

4 — YecTonaTtu ce ka3HysaaT

5 — Cekoraw ce kagHyBaaT

99) He 3Hae/ Opbuea ga ogrosopu [HE HATAJ]

A12. Konky e BaXXHO fa ce Hanpasu KatacTtap (peructap, garabasa) Ha KOpUCHULM
N 3aragysBa4vv Ha BoOou Ha ckana og, 1 go 5, kage 1 3Haum geka “Boonwto He e
BaXKHO®, a 5 geka e “VcknyuntenHo BaxxHO“? EgeH ogrosop

1 — BoonwTto He e BaXXHO

2 — He e BaxxHO

3 — BaxHo

4 — MHory Ba>kHO

5 = Nlckny4nTenHo BaXXHO
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99) He 3Hae/ Opbuea ga ogrosopu [HE HYATAJ]

A13. Konky ce jaBHM NocTankunTe 3a n3gasame Ha 403B0SN 3a BafeHe NeCoK, Yaka
N KaMeH o, KopuTaTa 1 6perosuTe Ha NOBPLUMHCKMTE Boay Ha ckana og 1 0o 5 kage
1 3Haum “BoonwTo He ce jaBHKn®, a 5 “MoTtnonHo jaBHn“? EgeH ogrosop

1 — Boonwto He ce jaBHU

2 — He ce jaBHK

3 — [loHekape ce jaBHU

4 — JaBHu ce

5 — lNoTnosHo jaBHK

99) He 3Hae/ Ogbuea ga ogrosopu [HE HATAJ]

A14.Cnopep Bac, KOJSIKy Ce KasHyBaaT OHMEe KOu uckonysaaTt 6e3 possona unnm
HEeCOOOBETEH VICKOIM Ha NECOK, Yakas 1N KameH Ha ckana of, 1 o 5 kage wrto 1 3Ha4u
“Boonwto He ce KasHyBaaT“, a 5 3Haun pgeka “Cekorawl ce kadHyBaart” Kora nma
Takos cny4aj? EgeH ogrosop

1 — Boonwwto He ce Ka3HyBaar

2 —YecTonatn He ce Ka3HyBaaT

3 — lNoHekoraw ce ka3HyBaaT

4 — YecTonatu ce kasHyBaaT

5 — Cekorai ce KasHyBaat

99) He 3Hae/ Opbuea ga ogrosopu [HE HATAJ]

A15.Cnopep Bac, ko ce HeraTuBeHUTe Nocneanum of HeneranHoTo 1 NPeKyMepHO
Bafleh€e NMecok, kameH n 4Yakan? Noseke ogrosopu
1) Eposuja Ha semjuuteto

2) lNonnasu

3) [llojaBa Ha nog3emMHn BOan

4) Hewma HeraTtnBHM nocneguum

5) Opyro, LLIto?
99) He 3Hae/ Opbuea ga ogrosopu [HE HATAJ]

A16. dann gocera cTe npes3emMasie Win CTe ce BKJy4usie BO UHULMjaTUBa BO BPCKa
CO... (noBeke oarosopw)

KBanuTteToT Ha Bogara

MpoTuB 3aragyBare Ha BOAOTEUMTE N OKOMMHATA CO OTnagHu BoAn

ickon Ha necok, KaMeH 1 Yakasn of, BOGHUTE KopuTa

He cym ce Bknyunn BO HMegHa of, HaBeaeHnTe

2ol =

Camo oHve kou ogrosopune co He cym ce Bkiyuun (kog 4) Ha NPETXOQHOTO
npaware A16. A17.30WTO He CTe npeB3emase uHMUMjaTMBa WM He CTe ce
BKNy4une? EneH ogrosop

1) CocTtojbata e 3agoBonuTenHa/Hema noTpeba

2) He cTe 3anHTEepecupaHn 3a Temara

3) WcxopoTt ke buge HeratnBeH

4) Hemate Bpeme

5) Opyro, LLIto?

99) He 3Hae/ Opbusa pa ogrosopu [HE HATAJ]

Camo oHune kon ogrosopune co [a (6apem egeH kog 1 oo 3) Ha npawaneTo A16.
A18.3owT0 NpeB3emaBTe UHULMjaTUBA K ce BKNy4uBTe? EoeH ogrosop
1) JlnuHo 3abenexxas nNpobnem
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2) Ce nHpopmupas o MeguymuTe

3) Vmawe noBumK 3a TepeHCcKa akumja Ha rparaHu
4) Ce nogHecysalle 6aparse nnm netTnumja ao jaBHa MHCUTUTYLMja
5) Opyro, LLITo?
99) He 3Hae/ Ogbuea ga ogrosopu [HE HATAJ]

A19. [ann 6n kopucTene OHMaH annMkauuja 3a npuvjaBysBare Ha 3aragyBarbe Ha
XKMBOTHa cpeavHa Ha ckana og 1 po 5, kage 1 3Haum pgeka “[OednHnTBHO He 6n
kopuctene®, a 5 geka “HdedunHnTnBHO 6u KopucTene“? EgeH oarosop

1 - JedmHnTnBHO He 6 KopucTen

2 — BepojaTHO He

3 — Moxxebn 6u KopucTen

4 — BepojaTtHo 61 KopucTen

5 — OecdurHnTBHO 61 KOPUCTEN

99) He 3Hae/ Opbuea ga ogrosopu [HE HATAJ]

Aemorpadcku npawama

4. Koja e BawaTa eTHM4YKa npunagHocT?
1) MakepoHeL/ka

2) AnbaHeL/ka
3) Opyro (wto?)

05. Koj e HajBMCOKMOT CTeneH Ha obGpa3oBaHue LWITO CTe ro 3aspLuune?
([lokonKy MOMEHTAJIHO y4aT - HajBMCOKMOT CTEMEH Ha CTeKHAaTa QUniomMa)

1) HesBpLueHo ocHOBHO 06pa3oBaHne/OcHOBHO 0bpa3oBaHue

2) CpegHo obpasoBaHme (HaCO4YEHO U rmMHaswuja)

4) Buwo yumnuwte/dakynrtet

5) MarucTtepcka gunnoma/[JoKTop Ha HayKu

B

. PaboteH cTtatyc

BpaboTeH co nonHo paboTHO Bpeme
BpaboTeH co nonosmHa paboTHO Bpeme
HespaboTteH

[omaknH/ka

CrtyneHT/ka

MNeHsnoHep/ka

Opyro, Haseoun

JeogsLN=

7. Bo Koj rpap xuBeeTte (koaupaj pernoH)?
1) Ckoncku

2) CeBepouncToyeH
3) NcToueH

4) JyroncroyeH

5) Bappap
6)
7)
8)

Menaronuja
JyrosanageH
Monor

Bw 6naropapam 3a BpemeTo!
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1.8 [MpawanHuk Ha anbaHcKn ja3nk

Hulumtimi i mendimit publik mbi perceptimet dhe géndrimet e qytetaréve pér
drejtimin me burimet e ujit dhe vézhgimin e inspektoréve

Miréméngjesi / Mirédita / Mirémbréma. Uné jam ... dhe punoj pér Indago, njé agjenci
pér hulumtimin e tregut dhe mendimit publik. Jemi duke béré njé hulumtim té
géndrimeve dhe mendimeve tuaj pér drejtimin me burime té ujit dhe vézhgimin e
inspektoréve mbi burimet natyrore. A keni rreth 10 minuta pér té pérgjigjur disa
pyetjeve? Pérgjigjet tuaja jané shumé té réndésishme pér ne. Té gjitha pérgjigjet jané
anonime, ndérsa té dhénat do té pérdoren vetém pér analiza statistikore. A mund té
fillojmé me pyetjet, kuptohet, nése jeni mbi 18 vjeg?

D1. Gjinia
a) Mashkullore
b) Femérore

D2. cfaré éshté mosha juaj? ----------- vjeg (shénohet numri i sakté i viteve)

D3. Ku jetoni?
1) Né rrethiné urbane (né qytet)
2) Né rrethiné rurale (né fshat)

A1. Sa mendoni gé jeni té informuar pér drejtimin me ujin/burimet e ujit nga ana e
institucioneve publike né shkallé prej 1 deri 5, né té cilén 1 nénkupton “Aspak nuk jeni
té informuar”, ndérsa 5 nénkupton “Térésisht té informuar”. Vetém njé pérgijigje.

1 — Aspak nuk jeni té informuar

2 — Pak jeni té informuar

3 — Jeni té informuar deri né njé masé

4 — Shumeé té informuar

5 — Térésisht jeni té informuar

99) Nuk e di/Refuzon té pérgjigjet [MOS LEXO]
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A2. A ju kané mundésuar institucionet publike deri mé tani té jeni té pérfshiré né
vendimet pér drejtimin me ujin/burimet e ujit me ané té (mé tepér pérgjigje) ...

1) Tribuna publike / diskutime

2) Pjesémarrje né grupe té punés

3) Kontroll né planet dhe dokumentet tjera

4) Sugjerime dhe shénime pér politika dhe ligje (té shkruara ose elektronike)

5) Tjetér (thekso)

6) Asnjé prej mé larté

A3. Sa jeni té kénaqur nga puna e institucioneve publike té cilat drejtojné ujin/burimet
e ujit né shkallé prej 1 deri 5, né té cilen 1 nénkupton “Aspak nuk jeni té kénaqur”,
ndérsa 5 nénkupton “Térésisht té kénaqur”. Vetém njé pérgjigje.

1 — Aspak nuk jeni té kénaqur

2 — Té pakénaqur

3 - Té kénaqur

4 — Shumeé té kénaqur

5 — Térésisht té kenaqur

99) Nuk e di/Refuzon té pérgjigjet [MOS LEXO]

A4. Sa jeni té informuar pér vézhgimet e inspektoréve té mjedisit jetésor, né shkallé
prej 1 deri 5, né té cilén 5, né té cilen 1 nénkupton “Aspak nuk jeni té informuar”,
ndérsa 5 nénkupton “Térésisht té informuar”. Vetém njé pérgjigje

1 — Aspak nuk jeni té informuar

2 — Jeni té informuar pak

3 — Jeni té informuar né njé maseé

4 — Shumé té informuar

5 — Térésisht jeni té informuar

99) Nuk e di/Refuzon té pérgjigjet [MOS LEXO]

A5. Sa jeni té kénaqur nga puna e shérbimeve té inspektimit pér mjedisin jetésor né
shkallé prej 1 deri 5, né té cilen 1 nénkupton “Aspak nuk jeni té kénaqur”, ndérsa 5
nénkupton “Térésisht té kénaqur”. Vetém njé pérgjigje.

1 — Aspak nuk jeni té kénaqur

2 — Té pakénaqur

3 - Té kénaqur

4 — Shumé té kénaqur

5 — Térésisht té kenaqur

99) Nuk e di/Refuzon té pérgjigjet [MOS LEXO]

AB6. Sipas jush, sa éshté me réndési té béhet vézhgim i pérhershém i ujérave
sipérfagésore dhe néntokésore né shkallé prej 1 deri 5, né té cilén 1 nénkupton
“Aspak e réndésishme” ndérsa 5 nénkupton Térésisht e réndésishme”? Vetéem njé
pérgjigje.

1 - Aspak e réndésishme

2 — Nuk éshté e réndésishme

3 — Me réndési

4 — Shumé e réndésishme

5 — Térésisht e réendésishme
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99) Nuk e di/Refuzon té pérgjigjet [MOS LEXO]

A7. Ju lus té vlerésoni cilésing e ujit t[ piishém né komunén né té cilén jetoni né shkallé
prej 1 deri 5, né té cilén 1 nénkupton “Aspak cilésore”, ndérsa 5 nénkupton “Térésisht
cilesore”. Vetém njé pérgjigje.

1 - Aspak cilésore

2 — Nuk éshteé cilesore

3 — Cilésore

4 — Shumé cilésore

5 — Térésisht cilésore

99) Nuk e di/Refuzon té pérgjigjet [MOS LEXO]

Vetém ata me pérgjigje té vendit né rajone rurale né pyetjen D3. A8. Nése keni njohuri,
vlerésoni cilésiné e ujit pér ujitie né komunén né té cilén jetoni né shkallé prej 1 deri 5,
né té cilén 1 nénkupton ““Aspak cilesore”, ndérsa 5 nénkupton “Térésisht cilésore.
Vetém njé pérgjigje.

1 - Aspak cilésore

2 — Nuk éshteé cilésore

3 - Cilésore

4 — Shumé cilésore

5 — Térésisht cilésore

99) Nuk e di/Refuzon té pérgjigjet [MOS LEXO]

A9. Sipas jush, sa jeni té informuar pér cilésiné e ujit né komunén né té cilén jetoni?
Pérdorni shkallén prej 1 deri 5, né té cilén 1 nénkupton “Aspak té informuar” ndérsa
5 nénkupton “Térésisht té informuar”. Vetém njé pérgjigje.

1 — Aspak té informuar

2 — Pak té informuar

3 — Té informuar né njé¢ masé

4 — Shumeé té informuar

5 — Térésisht té informuar

99) Nuk e di/Refuzon té pérgjigjet [MOS LEXO]

A10. Sipas jush, kush éshté ndotési mé i madh i ujerave né Magedoni? Vetém njé
pérgijigje.

1) Qytetarét

Kapacitetet e minierave
Industria pérpunuese
Tjetér, kush
99) Nuk e di/Refuzon té pérgjigjet [MOS LEXO]

~— N S

2
3
4

A11. Sa mendoni gé gjobiten ndotésit e ujérave né shkallé prej 1 deri 5, né té cilén 1
nénkupton “Aspak nuk gjobiten”, ndérsa 5 nénkupton “Cdoheré gjobiten”, kur ka
ndonijé rast konkret? Vetém njé pérgjigje.

1 — Aspak nuk gjobiten

2 — Shpeshheré nuk gjobiten

3 — Ndonjeheré gjobiten

4 — Shpeshheré gjobiten
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5 — Cdoheré gjobiten
99) Nuk e di/Refuzon té pérgjigjet [MOS LEXO]

A12. Sa éshté me réndési té béhet kadastér (regjistér, bazé me té dhéna) té
pérdoruesve dhe ndotésve té ujit né shkallé prej 1 deri 5, né té ciléen 1 nénkupton
“Aspak e réndésishme”, ndérsa 5 nénkupton “Térésisht e réndésishme”. Vetém njé
pérgjigje.

1 - Aspak e réndésishme

2 — Nuk éshté e réndésishme

3 - E réndésishme

4 — Shumé e réndésishme

5 — Térésisht e réndésishme

99) Nuk e di/Refuzon té pérgjigjet [MOS LEXO]

A13. Sa jané publike procedurat pér léshimin e lejeve pér nxjerrje té rérés, cakall dhe
gurré nga shtretérit dhe brigjet e ujérave sipérfagésore né shkallé prej 1 deri 5, né té
cilén 1 nénkupton “Aspak publike”, ndérsa 5 nénkupton “Térésisht publike”? Vetém
njé pérgjigje.

1 — Aspak publike

2 — Nuk jané publike

3 — Jané publike né njé masé

4 — Jané publike

5 - Térésisht publike

99) Nuk e di/Refuzon té pérgjigjet [MOS LEXO]

A14. Sipas jush, sa gjobiten ata gé gropojné pa leje ose béjné gropim té parregullt té
erés, cakallit dhe gurit né shkallé prej 1 deri 5, né té cilen 1 nénkupton “Aspak nuk
gjobiten”, ndérsa 5 nénkupton “Cdoheré gjobiten”, kur ka ndonjé rast konkret? Vetém
njé pérgjigje.

1 — Aspak nuk gjobiten

2 — Shpeshheré nuk gjobiten

3 — Ndonjeheré gjobiten

4 — Shpeshheré gjobiten

5 — ¢doheré gjobiten

99) Nuk e di/Refuzon té pérgjigjet [MOS LEXO]

A15. Sipas jush, cilat jané pasojat negative nga nxjerrja e paligishme dhe e tepért e
rérés, gurit dhe ¢akallit? Mé tepér pérgjigje.

1) Erozion té tokés

2) Vérshime

3) Paraqitja e ujérave néntokésor

4) Nuk ka pasoja negative

5) Tijeteér, ¢fare?
99) Nuk e di/Refuzon té pérgjigjet [MOS LEXO]

A16. Deri mé tani, a keni ndérmarré ndonijé iniciativé ose jeni pérfshiré né njé iniciativée
né lidhje me ... (mé tepér pérgjigje)
1) Cilésiné e uijit
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2) Kundér ndotjes sé ujérave dhe rrethinés me ujéra té zeza
3) Gropim té rérés, gurit dhe g¢akallit nga shtretérit e ujit
4) Nuk kam gené pérfshiré né asnjé prej kétyre mé larté

Vetém ata gé jané pérgjigjur me Nuk kam gené pérfshiré (kodi 4) né pyetjen paraprake
A16. A17. Pérse nuk keni ndérmarré iniciativé ose nuk jeni pérfshiré? Vetém njé
pérgjigje.

1) Situata éshté e kénagshme/nuk ka nevojé
2) Nuk jeni té interesuar pér temén
3) Rezultati do té jeté negativ

)
)
)
4) Nuk keni kohé
)
9

5) Tijeteér, ¢fare?
99) Nuk e di/Refuzon té pérgjigjet [MOS LEXO]

Vetém ata gé jané pérgjigjur me Po (sé paku kodi 1 deri 3) né pyetjen A16. A18. Pérse
keni ndérmarré iniciativé ose té pérfshiheni? Vetém njé pérgjigje.

6) Personalisht kam vérejtur problem

7) Jam informuar nga mediat

8) Ka pasur thirrje pér aksion né teren pér qytetarét

9) Ishte parashtruar kérkesé ose peticion né institucionin publik

10) Tjetér, cfare?

99) Nuk e di/Refuzon té pérgjigjet [MOS LEXO]

A19. A do té kishit pérdorur aplikacion né interes pér denoncimin e ndotjes sé mjedisit
jetésor né shkallé prej 1 deri 5, né té cilen 1 nénkupton “Gjithsesi nuk do té pérdorja”,
ndérsa 5 nénkupton “Gijithsesi do té pérdorja”. Vetém njé pérgjigje.

1 - Gjithsesi nuk do té pérdorja

2 — Me siguri nuk do té pérdorja

3 — Ndoshta do té pérdorja

4 — Me siguri do té pérdorja

5 — Gijithsesi do té pérdorja

99) Nuk e di/Refuzon té pérgjigjet [MOS LEXO]

Pyetje demografike

D4. cfaré éshté pérkatésia juaj etnike?
1) Magedonase
2) Shqiptare

3) Tjetér (Cfare?)

D5. Cila éshté shkalla mé e larté e arsimit qé keni pérfunduar? (Nése pér
momentin né studime — shkallén mé té larté gé kané fituar diplomé)

1) Arsim filloj t&¢ pambaruar/Arsim fillor

2) Arsim i mesme (profesionale ose gjimnaz)

4) Shkollé e larte/fakultet

5) Diplomé magjistrature/Doktor shkencash

D6. Statusii punésimit
1) I/E punésuar me orar té ploté té punés
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2) I/E punésuar me gjysmé orar té punés
I/E papuné

Amvis/e

Student/e

Pensioner/e

Tjetér, thekso

~— e N e S

3
4
5
6
7

D7. Né cilin gytet jetoni (shéno kodin e rajonit)?
1) | Shkupit

2) Verilindor

3) Lindor

4) Juglindor

5) | Vardarit

6) | Pellagonisé

7) Jugperéndimor
8) | Pollogut

Pasbuctpu ce!

Ju faleminderit pér kohén!



